

ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ МОЛОДЫХ

Сегодня Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи отмечает свою 63-ю годовщину. Много славных дел записали в историю комсомола за этот огромный срок миллионы советских юношей и девушек — членов союза молодежи. Начиная с 1918 года — года образования комсомола — на полях сражений и на переднем крае восстановления народного хозяйства, на комсомольских ударных стройках в напряженном ритме трудовых будней всегда впереди молодежь с комсомольскими значками на груди.

Алеют на знамени комсомола шесть наград Родины. Славными делами нескольких поколений комсомольцев исписаны многие страницы летописи Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Как закон жизни, как боевую программу действий приняло сегодняшнее молодое поколение ленинский завет у своих отцов «Учиться коммунизму». Свой труд, свои повседневные дела юноши и девушки сверяют с немеркнувшей ленинской мыслью. И сейчас, оглядываясь на пройденный 63-летний путь, мы можем с гордостью сказать, что никогда, ни в одной стране молодежь не работала так разнообразно и успешно, как работает она в Советском Союзе. Начиная со школьных научных обществ и трудовых бригад, комсомольцы включаются в трудовой ритм пятилеток, готовы стать надежной сменой своим отцам и старшим братьям. Комсомольско-молодежный коллектив — это звание зовет молодых производителей на борьбу за наивысшие трудовые достижения, за отличное качество выпускаемой продукции.

Итоги десятой пятилетки дали весомые доказательства активного участия молодежи в выполнении планов пятилетки. Более 30 миллионов молодых тружеников досрочно завершили плановые задания пятилетки. Около 500 тысяч добровольцев влились за эти годы в коллективы ударных комсомольских строев.

Не снижают трудовых темпов комсомольцы и в первом году одиннадцатой пятилетки. К Дню Конституции четыре комсомольско-молодежных коллектива нашего города с честью выполнили трудовое задание года, и сейчас на их трудовом календаре идет уже второй год одиннадцатой пятилетки.

Так уж повелось, что, встречая День рождения комсомола, мы еще и еще раз спрашиваем себя: «А все ли было сделано для достижения высоких трудовых показателей? Можем ли мы с уверенностью сказать, что наша комсомольская организация подошла к этой славной дате без отстающих, что у нас нет недостатков в работе?». К сожалению, так сказать пока нельзя. Наряду с заинтересованным творческим добросовестным отношением к труду еще встречаются тревожащие факты нарушений дисциплины в отдельных комсомольских организациях. Еще не везде освоено обширное поле деятельности штабов «Комсомольских проекторов». А ведь это тоже борьба за успешное выполнение планов пятилетки, за высокие трудовые показатели.

Не по годам, не по речам и заверениям судят ныне о зрелости молодых, а по тому, какими поступками доказывают они свою принадлежность к Ленинскому комсомолу.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 206 (8178)

Четверг, 29 октября 1981 года

Цена 2 коп.

Навстречу 64-й годовщине Великого Октября



Водитель Сланцевского пассажирского автопредприятия комсомолец Игорь Бряков (на снимке) ведет большую общественную работу. Он избран профгруппоргом бригады, заместителем председателя цехового комитета профсоюза колонны. Накануне профессионального праздника его имя занесено в книгу почета предприятия.

Фото Ю. Терентьева.

ПОБЕДА ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Добрая весть пришла к нам в город из столицы нашей Родины — Москвы. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал постановлением Коллегии Министерства угольной промышленности СССР и президиума Центрального Комитета профсоюза Красное знамя Министерства и ЦК профсоюза с первой денежной премией присуждено производственному объединению «Ленинградсланец».

Первой денежной премии удостоена также проходческая бригада Юрия Викторовича Погорелова с шахты № 3.

Третья денежная премия присуждена ремонтно-механическому заводу.

«От имени коллегии Министерства угольной промышленности СССР и президиума ЦК профсоюза, — говорится в телеагграмме, подписанной министром тов. Братченко и председателем ЦК угольного профсоюза т. Среbnым, — поздравляем отличившиеся в соревновании коллективы с наступающим праздником — 64-й годовщиной Великого Октября, желаем всем трудящимся доброго здоровья, новых трудовых успехов в осуществлении задач, поставленных XXVI съездом КПСС».

Г. СЕМЕНОВА,
участковый нормировщик шахты «Ленинградская» производственного объединения «Ленинградсланец».

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

В каждом совхозе нашего района трудится немало замечательных шоферов и трактористов, которые прикладывают немало усилий для того, чтобы вырастить высокий урожай картофеля, зерна и кормовых культур, вовремя и без потерь убирать его и наиболее полно сохранить полученную с полей и ферм продукцию.

Немало таких людей и в головном хозяйстве СПО «Родина» — совхозе «Родина». Готовясь достойно встретить 64-ю годовщину Великого Октября, многие из них уже значительно перекрыли свои личные социалистические обязательства, взятые на год. Так, к примеру, механизатор Н. М. Григорьев годовое обязательство по выработке условных эталонных гектаров на трактор перекрыл на 15 процентов, а передовые трактористы П. П. Вишнев и В. Г. Николаев — соответственно на 46 и 32 процента.

Среди шоферов особо отличились А. Н. Уткин, А. В. Мионов и Б. В. Никандров, которые выполнили годовые обязательства по перевозкам грузов соответственно на 152, 146 и 220 процентов.

ЗАДАНИЯ ПЕРЕВЫПОЛНЕННЫ

Неблагоприятным для роста продуктивности дойного стада был минувший летний пастбищный сезон. И все-таки отдельные мастера машинного доения СПО «Родина» сумели не только выполнить, но и перекрыть взятые на этот период индивидуальные социалистические обязательства.

Так, опытные доярки фермы Большие Поля совхоза «Сланцевский» З. А. Николаева и А. П. Барсукова при обяза-

тельстве 1.227 и 1.205 килограммов надоили от каждой коровы соответственно по 1.451 и 1.234 килограмма молока.

Они и признаны победителями социалистического соревнования среди мастеров машинного доения СПО «Родина» по итогам работы за пастбищный период и награждены Почетными грамотами.

ПЕРЕДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ

О добрых делах свиноводов фермы Выскатка совхоза «Родина» наверняка хорошо осведомлены многие читатели нашей газеты. Не один раз рассказывала она на своих страницах о больших победах этого передового коллектива, руководителем которым опытный животновод, умелый организатор производства М. Ф. Лихова.

Из года в год выскатские свиноводы перекрывают плановое задание по производству поросят и передаче их на откорм в другие хозяйства СПО «Родина» и в хозяйства других объединений области. И не случайно, что коллектив свиноводов фермы Выскатка по итогам работы за 10-ю пятилетку признан победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства и награжден премией в сумме 2.000 рублей. Ему присвоено звание «Коллектив коммунистического труда».

Не сдает завоеванных позиций передовой коллектив и в первом году новой, 11-й пятилетки. Стремясь конкретным делом ответить на призыв партии об увеличении производства продукции животноводства, выскатские свиноводы за 9 месяцев текущего года уже получили 10.665 поросят, что на 2.174 больше, чем предусматривалось планом. А вес каждого поросенка при отъеме составил 16,8 ки-

лограмма, а не 16 килограммов, как это предусматривалось планом.

Большой вклад в успехи коллектива вносят передовые свиноводы А. С. Гусева, Е. Ф. Стронтелева, Е. Д. Екимова, А. А. Чугунова, Л. А. Кириллова, М. Д. Фролова, З. П. Михеева, которые обеспечили наивысший выход поросят от одной свиноматки и наивысшие среднесуточные их привесы.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Не первый уже год животноводы фермы Загривье совхоза «Сланцевский» обеспечивают почти стопроцентную сохранность крупного рогатого скота и обеспечивают высокий выход телят от каждой 100 коров. И нынче на этой ферме не пало ни одной коровы и ни одного теленка, а в расчете на сто коров только за 9 месяцев получено уже по 71 теленку.

И большая в этом заслуга всех работников фермы, но особенно ветеринарного персонала. Много времени и сил отдавал ветврач Н. И. Фомина и ветсанитар О. В. Светлова своевременной профилактике и лечению животных. А поэтому уже не в первый раз и Н. И. Фомина, и О. В. Светлова при подведении итогов социалистического соревнования среди этой категории работников ферм СПО «Родина» выходят победителями. Так было и в сентябре.

Лучшей же среди техников-осеменаторов в сентябре вновь стала Н. Н. Смирнова с фермы Степановщина этого же совхоза, получившая в минувшем месяце по 13 телят, а всего с начала года — по 70 телят от каждой 100 коров.

Подборку подготовила
А. БЕДОВА.

Весомые результаты

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургомонтаж» подвел итоги социалистического соревнования за III квартал.

Первое место присуждено участку № 3, которым руководит В. Я. Кулаков. Лучшему участку вручен переходящий Красный вымпел.

Среди бригад вышла победителем бригада слесарей-монтажников П. С. Баева. Второе место завоевала бригада слесарей-монтажников В. В. Маркова и третье место присуждено бригаде М. А. Варницкого.

Т. ГУСЛЯРОВА,
начальник ОТЗ СМУ треста «Севзапметаллургомонтаж».

Наш труд нужен всем

На Сланцевском хлебокомбинате проведены большие работы по улучшению санитарного состояния предприятия, дальнейшей механизации производственных процессов. Установлены два новых паровых котла, произведен капитальный ремонт булочной и хлебной печей, заканчивается монтаж расстойного шкафа для бараночных изделий.

Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют большое внимание дальнейшему развитию пищевой и, в частности, хлебопекарной промышленности. В нынешнем году повысилась заработная плата всех рабочих. А с 1982 года вводится для производственников, работающих по скользящему графику, вознаграждение за выслугу лет.

Передовые рабочие комбината отвечают на заботу партии и правительства добросовестным трудом. Бригада пекаря-мастера В. В. Ер-

молаевой постоянно выходит победителем соревнования. В коллективе много ветеранов труда, которые хорошо понимают, что их работа по выпечке самого насущного продукта питания — хлеба находится под постоянным контролем каждого жителя нашего города и района.

Хорошо работают также бригада пекаря-мастера, кавалера ордена Трудовой Славы III степени Н. А. Смирновой и кондитерский участок, руководимый председателем заводского комитета профсоюза З. К. Соловьевой, которая награждена по итогам 10-й пятилетки медалью «За трудовое отличие».

Встречая 64-ю годовщину Великого Октября, коллектив хлебокомбината прилагает все усилия для выполнения плановых заданий и социалистических обязательств первого года 11-й пятилетки.

А. КОРШУНОВА,
директор Сланцевского хлебокомбината.

ЮНОСТЬ

Выпуск общественной молодежной редакции



СЕГОДНЯ ВСЕОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СОЮЗУ МОЛОДЕЖИ ИСПОЛНЯЕТСЯ 63 ГОДА. ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ РЕДАКЦИЯ «ЮНОСТЬ» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ СВОИХ ЧИТАТЕЛЕЙ С ЭТОЙ ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ В ЖИЗНИ НАШЕЙ КОМСОМОЛИН ДАТОЙ И ПРЕДЛАГАЕТ ВНИМАНИЮ МАТЕРИАЛЫ ПРАЗДНИЧНОГО ВЫПУСКА.

На молодежной волне

Вероятно, многие уже обратили внимание на недавно вышедшие в эфир два первых выпуска радиожурнала для комсомольцев и молодежи города. В создании передач этого радиожурнала большое участие принимают комсомольцы и молодежь промышленных предприятий района. Поэтому на молодежной волне каждый молодой человек может услышать рассказы о победителях социалистического соревнования, встречи с интересными людьми и многое другое. Кстати, каждый слуша-

тель «Ровесников» — так называется радиожурнал — может принимать активное участие в подготовке программы очередного выпуска. Любители музыки могут поделиться своими предложениями о темах музыкальной странички «Ровесников». В общем, каждый слушатель радиожурнала сможет найти для себя интересное на страницах «Ровесников». Для тех, кто еще не успел познакомиться с радиожурналом, сообщаем, что он выходит в эфир в последний вторник каждого месяца.

С ПОСОБСТВОВАТЬ формированию поколения людей политически активных, знающих дело, любящих труд и умеющих работать, всегда готовых к защите Родины, — вот самое важное, самое главное в работе комсомола, — говорил в своем выступлении на XXVI съезде КПСС Генеральный секретарь Центрального Комитета партии, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев. Центром, основной задачей всей идеологической и политико-воспитательной работы с молодежью было и остается формирование у нее марксистско-ленинского мировоззрения, вооружение знаниями законов общественного развития, ясным пониманием политики партии и умением строить коммунизм. Решению этих задач способствует дальнейшее совершенствование комсомольской политической и экономической учебы работающей молодежи. Ведя подготовку к но-

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

вому учебному году, городской комитет ВЛКСМ, комитеты комсомола руководствовались недавно принятым постановлением ЦК КПСС о дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС, обращали внимание на идейно-теоретический уровень комсомольских пропагандистов, комплектовали кружки и семинары под непосредственным руководством партийных организаций на местах. Сегодня, в канун 63-й годовщины ВЛКСМ, можно подвести итоги первого месяца учебы, которые позволили наглядно выявить все положительные стороны подготовки, а также допустить улучшения. Более 1.200 юношей и девушек занимаются в 55 кружках и семинарах экономического и политического образования. В этом году утверждена новая структура

комсомольской учебы. Такие темы как «Идеологическая борьба и молодежь», «Основы научного коммунизма», «Бережливость — черта коммунистической» будут изучаться впервые. Значительно вырос качественный уровень пропагандистов. 93 процента из них — члены и кандидаты в члены КПСС, 83 процента имеют высшее и незаконченное высшее образование, 29 человек имеют стаж работы свыше трех лет. Организованно, по-деловому прошли занятия в ЛПО «Ленинград-сланец», на заводах «Сланцы», регенератом, цементном и во многих других комсомольских организациях, в чем немалая заслуга пропагандистов С. С. Хотеевой, Т. И. Хитрик, Г. Г. Каченковой, С. В. Соломатинной, А. В. Свиридовой, Л. П. Савич и многих других. Примечательно еще и то,



ДЕНЬ ПОСВЯЩЕНИЯ в работе. Наверняка он надолго запомнится молодым производственникам завода «Сланцы». Начался он для них экскурсией в заводской музей (на снимке вверху). Но самая волнующая минута была на торжественном собрании во Дворце культуры, когда молодым рабочим вручили знамя завода (на среднем снимке). Поздравления и добрые слова напутствия прозвучали в этот день для всех от старших товарищей по работе. Вообще-то бригада наша, по моему, самая обыкновенная. У нас немного не хватает людей, но за счет более высокой производительности труда мы добиваемся хороших результатов. Есть такое свойство у ребят — работать не по обязанности. Мы спускаемся в шахту с желанием поработать. Многие в нашей работе основано на собственном контроле. Поэтому бригада отличается такой необыкновенной слаженностью. Бесперебойная работа бригады зависит от многих факторов. Например, от слесарей. Сейчас техника пошла настолько сложная, что подчас бессмысленно пытаться исправить в ней что-то собственными силами. Еще одна причина возможных остановок — небесеченность бригады кем-либо. Но это в большей степени от меня зависит. Как бригадиру приходится работать немножко больше. Подготовить штаниги, приготовить к работе новый станок для бурения кровли, в общем, сделать все, чтобы не случилось потом, что во время работы ребятам чего-то не хватит. Это зависит от меня. Ну, а выполнение плана зависит от всех. И мы друг друга не подводим. Все-таки один коллектив... Скоро бригада пополнится молодежью. Это значит, что работа пойдет ритмичнее.

ПОЛИТПРОСВЕТА

что в этом году девять комсомольских пропагандистов будут ежемесячно посещать занятия в Доме политического просвещения при областном комитете партии. Примеры творческой работы можно было бы продолжить. Однако есть еще немало фактов, когда комитеты комсомола мирятся с тем, что комсомольская учеба слабо связана с решением актуальных социально-экономических проблем, с производственными делами своих предприятий. На занятиях нередко отсутствует живой обмен мнениями, а творческие дискуссии подчас подменяются механическим повторением известных истин. Не все комитеты комсомола проявляют постоянную заботу об обучении пропагандистских кадров и актива, в результате чего 13 процентов пропагандистов не имеют дублеров. Не трудно догадаться,

что проведение занятий в этих организациях подвержено всяким случайностям — то пропагандист заболел, и занятия не будут проводиться в течение довольно длительного времени, да и мало ли может быть причин срыва занятий, если пропагандист не имеет дублера. «В политическом просвещении», указывал на XXVI съезде КПСС тов. Л. И. Брежнев, — главный вопрос состоит в его результативности». Поэтому для всех комсомольских организаций главная задача состоит в том, чтобы обеспечить глубокие, целостные изучение молодежью составных частей марксистско-ленинской теории, героической истории партии, документов XXVI съезда КПСС, трудов Л. И. Брежнева. Н. ПАНАРИН, второй секретарь ГК ВЛКСМ.

ОДНА ИЗ БРИГАДЫ

— Об Ирине я могу сказать только хорошее, — делится своим мнением секретарь комитета комсомола регенератного завода Сергей Морозов. — Она наряду с отличной производственной деятельностью ведет большую общественную работу. Так, например, Ира — член городского комитета комсомола, заместитель председателя ревизионной комиссии, член комитета комсомола завода. Несмотря на такую большую нагрузку, Ира не сторонится комсомольской работы и в бригаде, она — член заводского комсомольского оперативного штаба.

После успешного завершения проделанной бригадой путь, перенесшая ее успехи, нельзя не сказать о той роли, которую сыграли в становлении молодой бригады сами девушки и в том числе Ирина Харева. Трудно сказать, чем был обусловлен этот выбор. Да и сама Ирина сейчас затрудняется объяснить его. Скорее всего сыграло свою роль подслушанное желание научиться хорошо и красиво шить. Но не будем сейчас искать причины такого выбора. Ирина стала швеей и ничуть не жалеет об этом. За ударный труд Ирина Харева была награждена знаками ЦК ВЛКСМ «Ударник» в 1978, 1979, 1980 годах. Одновременно с этим бригада за ударный труд была удостоена высокого звания «Коллектив имени 60-летия ВЛКСМ». Так и растут вместе бригада и каждая из ее работниц, об одной из которых мы и рассказали сегодня.

ТРУДИЛИСЬ УДАРНО

Ударным трудом ознаменовала день Всесоюзного комсомольского субботника, посвященного Дню рождения комсомола, молодежь сланцезерабатывающего завода «Сланцы». В день субботника основная часть комсомольцев трудилась на вырубке деревьев вдоль дренажного котлована. О том, как трудились комсомольцы, красноречиво говорит результат: пройдено 140 метров просеки. В авангарде работы шли комсомольцы Валерий Каржанов из цеха дефеоляции вод, Борис Васильев из товарного сырьевого цеха, Алексей Богачков, Александр Фирсов, Геннадий Дмитриев из электроцеха, Николай Паршин — секретарь комитета комсомола цеха канатных дорог. Глядя на работу старших товарищей, увеличивали темпы своей работы и молодые производственники, недавно пришедшие на завод. Среди них особенно ударно работали член бюро ремонтно-механического цеха Сергей Куртенок, Вадим Бетков и Анатолий Петров на ремонтно-механического цеха, Наталья Васильева из заводоуправления.

Надо сказать, что комсомольцы завода начали работать в счет субботника задолго до 24 октября. Так, например, 10 октября ребята работали на полях совхоза «Родина». На уборке корнеплодов отличились Петр Штабов, Олег Муравьев, Александр Калетурин, Тамара Горлова, работающие в заводоуправлении. Они выполнили в этот день по полторы нормы. Комсомольцы цеха камерных печей в день субботника работали на благоустройстве территории цеха. И здесь комсомольцы трудились ударно. «Ознаменуем День рождения комсомола отличным трудом», — под таким девизом работают сейчас молодые труженики завода «Сланцы».

Собрание также рассмотрело вопросы о выборах нового состава комитета комсомола, комсорги групп, учащиеся-активисты. Комсомольцы заинтересованно подошли к обсуждению работы комитета комсомола. В прениях по докладу комсомола и комсорги групп, и комсомольские активисты. Разговор принял оживленный, деловой характер. В выступлениях комсомольцев звучала оценка работы комитета комсомола за отчетный период. В одном мнении сошлись единогласно — признать работу комитета удовлетворительной. Собрание также рассмотрело вопросы о выборах нового состава комитета комсомола, комсорги групп, учащиеся-активисты.

Собрание также рассмотрело вопросы о выборах нового состава комитета комсомола, комсорги групп, учащиеся-активисты. Комсомольцы заинтересованно подошли к обсуждению работы комитета комсомола. В прениях по докладу комсомола и комсорги групп, и комсомольские активисты. Разговор принял оживленный, деловой характер. В выступлениях комсомольцев звучала оценка работы комитета комсомола за отчетный период. В одном мнении сошлись единогласно — признать работу комитета удовлетворительной. Собрание также рассмотрело вопросы о выборах нового состава комитета комсомола, комсорги групп, учащиеся-активисты.

ШЕФЫ И ШКОЛА

Школа № 2, учительская? Это секретарь комитета комсомола завода «Сланцы». Не с этого ли звонка и началась настоящая работа комсомольцев завода в педагогическом отряде? Наверное, с этого. Хотя...

Идет Всесоюзное комсомольское собрание в школе № 2. К празднично оформленной сцене учащиеся приглашают шефов. Старшеклассники дают клятву, вожатым, или точнее, членам педагогического отряда вручаются удостоверения. Всюду улыбки, поздравления. Такое посвящение должно было запомниться надолго. Но праздник закончился, и начался будни. «Серые», потому что ни одного совместного заседания комитетов комсомола, не говоря уже о каких-то других делах, организовано так и не было. А сколько школьников ждали, готовились, пытались дозвониться до комитета комсомола завода, пока не поняли, что про существование подотряда шефы забыли. Отряд так и остался в списке, сданном в ГК ВЛКСМ.

Прошел год. Ребята перестали уже было ждать, и тут шефы сами стали предлагать свою помощь. Новый секретарь комитета комсомола завода Александр Парамоненко и члены комитета возрождали подотряд. Но в текущем деле, в срочности и важности своих комсомольских забот, решение этой отложили еще на два летних месяца. Август, последний месяц летних каникул, заставил ответить и на это. Ответили сразу, и делом. Помогли школе оформить лингафонный кабинет, наладить работу радиоузла. Связь таким образом установилась. Через некоторое время в школе вновь зазвонил телефон. Секретарь комитета комсомола интересовался, не нужна ли еще какая помощь. И вот комсомольцы завода вновь в школе, работают на благоустройстве территории.

Помогли заводские ребята и наладить электросети в школе. Но нельзя ограничиваться только этим — решили в комитете комсомола завода. Поэтому состоялось совместное заседание комитетов комсомола школы и завода. Выслушали тогда шефы все, что наболело у ребят за год, но оправдываться не стали. Наоборот, все вместе задумались над тем, в чем же должны заключаться работа подотряда, что могут сделать производственники для школы, и что ждут от них школьники, намекая и приблизительный план. В школе есть постоянно действующий отряд «Держинин». Есть и на заводе производственный отряд. Вот и решили комсомольцы вместе проводить рейды по микрорайону, во Дворце культуры, к трудовым подросткам. Взялись комсомольцы заводу и за организацию в школе кружков радио, выжигания,

спортивных. За каждым классом в школе уже давно закреплен цех завода, в каждом — свой вожатый — первый помощник классного руководителя и заводила всех ребят. Отвечает теперь за шефскую работу Юрий Лисица, комсорг цеха камерных печей. А 19 октября комсомольцы завода побывали в своих классах не только слушателями, но и рассказчиками. Тогда в школе проходил единый пятнадцатидневный по теме «Один день 11-й пятилетки». Ребята делились своими успехами, не скрывали и неудач. Рассказывая о встрече со школьниками, Юрий Лисица не смог сдержать улыбки: «Даже плакат вывесили — кто на сколько в школу опоздал». Юрий по сути дела только тогда понял, насколько нужны они ребятам, как хотят те чувствовать себя старших товарищей. Потому и Юрий, и Людмила Власова и Саша Скоков старались доходчиво объяснить ребятам, что кроется за обыкновенными цифрами. Что такое обыкновенный винтик стоимостью три копейки, когда он выходит из строя. В помощь привлеклись плакаты, таблицы, принятые комсомольцами с завода. Да и закончить этот урок шефы не могли иначе, как приглашением на завод, на экскурсию.



По-ударному трудится комсомолка Светлана Кириллова в финале швейного объединения «Маяк». Светлана постоянно выполняет сменные задания.

Фото Ю. Терентьева.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ДИСЦИПЛИНА

В комсомольских организациях района проходит отчетно-выборная кампания. Это ответственный период в жизни комсомольской организации, смотр боевитости, сплоченности комсомольских рядов. Комсомольцы подводят итоги за период, прошедший с предыдущего отчетно-выборного собрания, разрабатывают постановления, которые становятся основой программой действий на следующий отчетный год.

Большее 30 процентов комсомольцев вообще не явились на это собрание. Хотя комитет комсомола объясняет это уважительными причинами, но они вызывают сомнение. 40 комсомольцев находится в отпусках по уходу за ребенком, но комитет комсомола не послал нужным даже приглашения на собрание. О какой же работе с этими молодыми людьми можно говорить, и где же та требовательность, принципиальность комитета комсомола.

Прямой противоположностью этому примеру стало отчетно-выборное собрание в комсомольской организации отдела культуры. Несмотря на разрозненность организации, собрание прошло с хорошей явкой, на нем шел заинтересованный разговор об улучшении работы комитета комсомола, были высказаны конкретные предложения по улучшению спортивной, политико-воспитательной работы. Не забыли комсомольцы и своих товарищей, которые по уважительной причине не смогли присутствовать на собрании. (Окончание на 4-й стр.)

ЛЕГКО ЖИТЬ НЕ ПРИВЫКЛИ

Горнопроходческая бригада Анатолия Максимова с участка № 8 шахты «Ленинградская» заняла в сентябре второе место в социалистическом соревновании по шахте. О том, как живет и работает бригада, рассказывает ее руководитель А. Максимов. Бригада наша создавалась давно. Первым ее бригадиром и, можно сказать, создателем был Алексей Иванович Щедланов. При нем и сложилась костяк бригады, которая в дальнейшем пополнилась молодыми ребятами, новичками. Вот и сейчас у нас есть ученик — Валера Степанов. Работает он вместе с наставником, званием Валерием Лебедевым. В общем-то, Валерий, по моему, нашл общий язык, и дело у них идет неплохо. В нашей работе, как, пожалуй, ни в какой другой, нужно любить свою профессию и быть преданным ей. Поэтому и работают у нас все на совесть. Бывает, конечно, попадаются и такие, кто идет в шахту только за шахтерским стажем. Но с такими обычно мы быстро расстаемся. За этот год из нашей бригады ушли четыре человека. Цифра значительная, но давайте посмотрим внимательно, кто и по каким причинам ушел. Одному попросту не понравилась наша работа. Слов нет, работа, конечно, тяжелая, поэтому, как мне кажется, остаются верными только сильные, причем сильные не физически, а ско-

Комсомольская дисциплина

(Начало на 3-й стр.)

Все они были ознакомлены с материалами собрания и смогли высказать свои предложения по улучшению работы комитета ВЛКСМ.

Важным моментом в работе комсомольских организаций после проведения отчетно-выборного собрания является правильное распределение комсомольских поручений. От того, насколько правильно будет подобрано поручение комсомольцу, зависит и выполнение этого поручения. В ряде комсо-

мольских организаций у нас есть ребята, выполняющие по 3 — 4 постоянных комсомольских поручения, которые занимают много свободного времени. И в тех же организациях есть люди, которые выполняют только разовые комсомольские поручения. Комитетам комсомола следует задуматься над правильностью распределения поручений. Конечно, проще поручить какое-то дело комсомольцу, который никогда не подводил, да и не подведет. Но своим отношением к распределению комсомоль-

ских поручений мы отталкиваем остальных членов ВЛКСМ, отталкиваем уже тем, что не можем с них спросить за выполнение поручения.

Комитету комсомола необходимо поставить контроль за выполнением поручений, да и всех дел комсомольской организации.

Только при правильной организации контроля за общественной работой комсомольцев мы сможем поднять боеспособность первичных комсомольских организаций.

В. ЛОВАНОВ,
заведующий организационным отделом ГК ВЛКСМ.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского пассажирского автопредприятия поздравляют комсомольцев предприятия с Днем рождения комсомола. Желают успехов в труде, большого комсомольского задора во всех делах.

Валентине Алексеевне ИВАНОВОЙ

Уважаемая Валентина Алексеевна! От всей души поздравляем Вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

Коллектив мехлесхоза.

ПАССАЖИРСКОЕ
АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает на работу

ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА,
КОНТРОЛЕРОВ,
БИЛЕТНОГО КАССИРА,
ВОДИТЕЛЕЙ - ЗАГОНЩИ-

КОВ,
СЛЕСАРЕЙ по ремонту автомобилей,

ПРОДОЛЖАЕТ
набор на курсы переподготовки водителей категории «Д».

5-1

СРЕДНЕЙ
ШКОЛЕ № 2

требуется

УБОРЩИЦЫ.

2-1

СПМК-251
ТРЕСТА № 37

требуется

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ
5, 6-х разрядов,
ТРУБОУКЛАДЧИКИ,
ШОФЕР,
МАШИНИСТ трактора Т-40
(трактор новый),
БУХГАЛТЕР.

Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 7а. Телефон 2-10-31, доб. 94-2 звонка.

4-1

ВНИМАНИЕ — ГАЗ!

При пользовании газовыми приборами не забудьте открыть форточку;

не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы; не допускайте к пользованию газовыми приборами детей, а также лиц, не знающих правил обращения с этими приборами.

Перед использованием газовой колонки проверьте тягу.

Содержите в чистоте и исправности газовые приборы.

Помните, что при утечке газа необходимо немедленно проветрить помещение, прекратить пользование газовыми приборами и вызвать аварийную службу по телефону 04.

Все неисправности газовых приборов должны устраняться только работниками треста газового хозяйства.

Трест

«Сланцymeжрайгаз»

1-1

СЛАНЦЕВСКОМУ
СПЕЦРЕМСТРОЙ-
УПРАВЛЕНИЮ № 6
ГАТЧИНСКОГО
РЕМСТРОЙТРЕСТА
ОБЪЕДИНЕНИЯ
«ЛЕНОБРЕМСТРОЙ»

требуется

СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР,
КАССИР,
КАМЕНЩИКИ,
ПЛОТНИКИ, БЕТОНЩИКИ,
СТОЛЯРЫ,
ПЛИТЧИКИ,
ЭЛЕКТРОГАЗО-

СВАРЩИКИ,
ПОДСОВНЫЕ РАБОЧИЕ.

Оплата труда сдельная. Обращаться по адресу: ул. Гагарина, дом № 9а, телефон 2-25-34, отдел кадров.

5-5

СЛАНЦЕВСКОМУ
ГОРОДСКОМУ
ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ
УПРАВЛЕНИЮ
БИТОВОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ
НАСЕЛЕНИЯ

требуется

на постоянную работу

ФОТОГРАФЫ,
ПЕРЕПЛЕТЧИКИ (пенсионе-

ры),
ПРИЕМЩИКИ заказов,
ЗАВ. ХИМЧИСТКОЙ,
УБОРЩИЦЫ в парикмахерские и ателье № 3.

2-2

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 30 ОКТЯБРЯ
8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Американская трагедия». Художественный телефильм. Часть 3-я. «Страсти». 10.20 — «Веселые старты». 11.05 — Н. Мяковский. Соната № 3 до минор. 14.30 — Новости. 14.50 — «Опыт хозяйствования». Программа документального телефильма. 16.05 — «Умелые руки». 16.35 — «Дела московского комсомола». 17.05 — Концерт советской песни. 17.35 — «Спортклуб». 18.35 — «Экономика должна быть экономной». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Жизнь науки». 19.30 — Пьесы для арфы в исполнении з. а. РСФСР О. Эрдели. 19.45 — «Американская трагедия». Художественный телефильм. Часть 4-я. «Суд». 21.00 — «Время». 21.35 — «Встреча друзей».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 30 ОКТЯБРЯ
9.00 — Новости. 9.15 — «Студия молодых». 10.15 — «Геворг Эмин». Документальный фильм. 11.10 и 12.15 — История. 9-й кл. и ПТУ. 11.40 — «Технический прогресс и экономика». 17.10 — «Веселый городок». Фильм-концерт для детей. 17.20 — «Собеседник». 18.05 — «Дни Гамбурга в Ленинграде». 18.35 — Поэт заслуженный артист РСФСР А. Александрович. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Что вы знаете о Болгарии?». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.50 — Художественный фильм «Забудьте слово «смерть»».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 30 ОКТЯБРЯ
9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — Школа игры на гитаре (повтор.). 9.25 — «Добрые руки». 9.55 — 11.20 — Художественный фильм «Сумка инкассатора». 17.35 — «Час борьбы». Фильм о спорте. 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.15 — Охотникам и рыболовам. 19.00 — «Неделя в парткоме». Пятница. 19.25 — Реклама. 19.50 — Эдгар Валтер. 20.00 — Для детей. Мультфильмы «Каникулы в Простоквашино» и «Бобик в гостях у Барбоса». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Театральный вечер. К. Сая. «Деревьянные голуби». Спектакль Пярнуского театра драмы имени Л. Койдула. В перерыве — Новости.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 29 октября — «Неисправимый лгун». Начало в 11, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 29 декабря — «Жандарм и инопланетяне». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Бабушкин внук». Начало в 15 часов 30 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 29 октября — «Гарри и Уолтер следуют в Нью-Йорк». Начало в 21 час.



ОСЕННИЙ КРОСС

Фото Ю. Терентьева

В прошедший выходной городской совет ДСО «Спартак» проводил осенний легкоатлетический кросс, предпоследний вид спорта летней спартакиады, посвященной 50-летию комплекса ГТО. На старт осеннего кросса вышли 8 коллективов физкультуры, в их числе: трест «Сланцymeжрайгаз», комбинат общественного питания, городской торг, центральная районная больница, Сланцевский цех связи, районный узел связи, Сланцевское производственное объединение грузового автотранспорта.

Первыми стартовали женщины на дистанции 300 метров. Марина Карасева из команды комбината общественного питания опередила соперниц и заняла первое место, второе — у Лены Прокофьевой из горторга и третьей была Ирина Темина из Сланцевского цеха связи.

Мужчины стартовали на 500 метров, 400 метров и 1.000 метров. На дистанции 500 метров первое место занял Михаил Бирюк из команды треста «Сланцymeжрайгаз», второе у Алексея Никандрова (Сланцевское производственное объединение грузового автотранспорта) и третье — у Виктора Осмаловского — тоже из команды треста «Сланцymeжрайгаз». В кроссе на 400 метров первым был Михаил Пузырев (комбинат общественного питания), вторым — Виктор Осмаловский (треста «Сланцymeжрайгаз») и третьим — Владимир Михайлов (цех связи).

Среди мужчин на дистанции 1.000 метров победил Михаил



Бирюк. Вторым был Алексей Никандров из Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта и третье место у Игоря Таврушенко из центральной районной больницы.

В общекомандном зачете первое место завоевала команда комбината общественного питания, второе — у спортсменов треста «Сланцymeжрайгаз» и на третьем — команда районного узла связи со Сланцевским цехом связи.

Тщательно было подготовлено место соревнований, ярко и четко размечены дистанции, красиво оформлены стартовый

и финишный городки, в чем заслуга инструктора физкультуры Галины Елизаровой из комбината общественного питания.

НА СНИМКАХ: (вверху) на дистанции кросса. Семья Сидоровых приняла участие в кроссе в полном составе (снимок вверху справа). Много внимания спорту в тресте «Сланцymeжрайгаз» уделяет главный инженер Е. И. Пискунов (на нижнем снимке в центре).

Т. МОХНАЧЕВА,
председатель городского совета ДСО «Спартак».

Редактор
В. В. ИВАНОВ

Газета издается во вторник, среду, четверг, пятницу и субботам.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, фотокорреспондент — 2-16-03, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата г. Сланцы, Банковская ул., д. № 3. Газету набирали литописки Зверева Л. И., Зверева А. А., Никандрова А. М., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Каминская М. В., Никифорова Н. А. Печать высокая. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 500. Заказ 3433.